
Všeobecné informace

Název příspěvkové organizace Obchodní akademie, Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední 
zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková 
škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava

Název projektu Odborné vzdělávání v Evropě III - Erasmus+
Program, kam má být projekt předložen Ostatní

Předpokládaný termín podání projektu 30.06.2022

Charakteristika projektu

Cíl projektu Rozvoj odborných dovedností a jazykových kompetencí žáků na 
stážích a soutěžích v zahraničí. Důraz na obory zakončené 
závěrečnou zkouškou.

Popis projektu (stručný popis projektu a jeho aktivit) OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava nově získala akreditaci v 
programu Erasmus+: Odborná vzdělávací příprava, KA1 - 
Vzdělávací mobilita jednotlivců. V období 2021 - 2027 umožňuje 
škole žádat o grantovou podporu z programu Erasmus+ v 
jednodušším režimu. Detaily k získané akreditaci řeší Dům 
zahraniční spolupráce ČR. Součástí nových záměrů jsou i 
plánované účasti na mezinárodních odborných soutěžích žáků 
středních škol, kurzy pro učitele a možnost výuky odborníka ze 
zahraničí.
Připravovaný projekt na následující období zahrnuje absolvování 
odborných stáží našich žáků v zahraničí v délce 2-4 týdnů. 
Jedná se o stáže v Německu, na Slovensku a ve Francii. Do 
těchto stáží budou zapojeny obory kosmetička, fotografie a 
multimédia, kuchař-číšník, kadeřník, praktická sestra a obchodní 
akademie. Zvláště u učebních oborů budeme do projektu 
zařazovat žáky ze sociálně slabších rodin z důvodu zlepšení 
motivace ke vzdělávání a zamezení předčasného opouštění 
studia. V rámci tohoto projektu se budeme snažit navázat 
spolupráci s dalšími zahraničními subjekty, např. 
s Gastronomickým institutem v rakouském Linzi.
Kromě uvedených stáží je do projektu zahrnuta účast našich 
žáků na mezinárodních odborných soutěžích v zahraničí. 

Výstupy (konkrétní, pokud možno kvantifikované 
výstupy či výsledky projektu)

Tohoto projektu se zúčastní 20 žáků a 4 pedagogové jako 
doprovodné osoby. V rámci projektu se počítá s realizací 5 
mobilit. Mobility proběhnou v Německu, na Slovensku a ve 
Francii. Další formou účasti budou plánované mezinárodní 
soutěže žáků oborů střední školy se zaměřením na služby 
(Hairdresser Open).

Projektový tým
Projektový manažer Mgr. Miroslav Šoukal

Role příspěvkové organizace (žadatel nebo hlavní 
partner nebo partner)

žadatel

Partner / Partneři Střední školy zaměřené na služby, se kterými dlouhodobě 
spolupracujeme. Identifikace zapojených škol: Slovensko - Nové 
Zámky, Nitra, Humenné, Německo - Gera, nově Francie - 
Chalons-en-Champagne. Partneři projektu Hairdresser Open.

Typ projektu (investiční x neinvestiční) Neinvestiční
Trvání projektu
Plánovaný začátek projektu 01.09.2022

Plánované ukončení projektu 31.08.2023

Finanční rámec

Projektová fiše

(Popis projektového záměru)
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Celkové náklady projektu 1 300 000,00
Průměrné roční provozní náklady 0,00

Zdroj

EU fondy 100,00 %

Předpokládané nároky na rozpočet kraje (komentář, ve 
kterém žadatel popíše očekávané nároky na rozpočet 
kraje včetně termínů, např. předfinancování nebo 
spolufinancování projektu),
případně cizí zdroje (úvěr).

Žádné.

Udržitelnost projektu (ANO/NE; pokud ano, uvést 
délku udržitelnosti projektu)

ne

Celkové nepřímé výdaje
Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ 0,00

Předpokládané nároky na rozpočet KrÚ rok 0

Vazba na strategii kraje DLOUHODOBÝ ZÁMĚR VZDĚLÁVÁNÍ A ROZVOJE 
VZDĚLÁVACÍ SOUSTAVY KRAJE VYSOČINA 2020
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Zpracovatel hadravova




